JleMOHCTPALMOHHBIH BAPHAHT NIPOMEKYTOYHOM aTTeCTALUN

no aaredpe B 10 kiaacce

Yacrs 1

Haiinnre tg o, eciin cosa = —

. UccnenoBath Ha 4eTHOCTh (DYHKIIHIO:

B 7x°
x®—10

y

. Pemnts ypaBHeHue: +x+11=9-x

. Haitnute HaumeHnbiiee 3HaueHue GyHkiuu: y = 5tgx — 5x + 6 Ha oTpeske
T
[0' z]

. Pemuts ypaBHenue : log,(x—2)+log,(x+1) =1

Yactp 2

a)PeHH/ITB ypaBHEHHE : 2(:052x _5_2—sin2x )

o 9
0) Haiinure BCce KOpHU ypaBHEHUS, IPUHAIIICKAIINAE OTPE3KY {371;7}

Onpenenute, Npu KakuX 3HAYCHUSX MMAapaMeTpa a ypaBHEHUE HUMEET TpHU

bV 4
KOpPHS Ha IIPOMEXKYTKE [Z;?)

cos? x—(a—l)-cosx—E:O
3 3



